

## Biznis mladih Srbije

### Javni poziv mladima za uključivanje u radne prakse

#### Niš, Leskovac, Merošina, Doljevac i Gadžin Han

Program „Biznis mladih Srbije“ poziva mlade ljude do 30 godina, koji su stekli srednji, viši ili visoki stepen stručne spreme, da se prijave za učešće u dvomesečnom programu radne prakse na konkretne praktikantske pozicije predstavljenje u tabeli na poslednjim stranama ovog javnog poziva. Cilj programa je da se mladima omogući sticanje radnog iskustva, koje je jedan od ključnih uslova za zapošljavanje na savremenom tržištu rada.

Potencijalni praktikanti će, nakon preliminarnе selekcije, pohađati obuku za prilagođavanje na radno okruženje (profesionalna komunikacija i pravila ponašanja u radnoj sredini). Nakon obuke, potencijalni praktikanti će proći dodatан proces selekcije na intervjuima kod poslodavaca koji su otvorili praktikantske pozicije. Odabrani praktikanti će, na početku radne prakse, dobiti **stručnog mentora** koji će definisati profesionalne veštine koje mlada osoba treba da stekne, a koje su deo razvojnih ciljeva obavljanja prakse. Tokom trajanja prakse i poslodavac i praktikant biće u kontaktu sa regionalnim koordinatorom programa „Biznis mladih Srbije“. Na taj način će se pratiti realizacija ciljeva prakse i pružiti podrška u prevazilaženju eventualnih problema. Praktikanti će tokom i nakon obavljene prakse dati svoju procenu programa prakse. Od poslodavaca se očekuje da na kraju realizacije prakse ocene rad praktikanata i da im izdaju potvrdu o obavljenoj radnoj praksi.

Programom je predviđeno da radne prakse traju dva meseca. Za vreme trajanja prakse, „Biznis mladih Srbije“ će praktikantima obezbeđivati mesečnu novčanu nadoknadu (fiksni iznos) koja je namenjena refundaciji osnovnih troškova radne prakse (npr. lokalni transport i troškovi ishrane)

#### Vremenski okvir

Poziv je otvoren **do 15.00 časova, 15. oktobra 2012. godine**. Preliminarna selekcija potencijalnih praktikanata biće obavljena **do 18. oktobra 2012. godine**. Preliminarno selektovani potencijalni praktikanti biće upućeni na obaveznu jednodnevnu obuku u svojim mestima od **19. do 23. oktobra 2012. godine**. Nakon uspešno završene obuke potencijalni praktikanti će biti upoznati sa poslodavcima koji nude mogućnost za radne prakse. Intervjuisanje i odluku o kandidatima koje će primiti na praksu poslodavci će obaviti u periodu **od 22. do 29. oktobra 2012. godine**. Prijem mladih na radnu praksu može početi **najkasnije 1. novembra 2012. godine**, a radne prakse se završavaju **31. decembra 2012. godine**.

#### Uslovi za konkurisanje

Pravo učešća imaju mlade osobe:

- do i uključujući 30 godina starosti,
- koje su nezaposlene, na evidenciji nezaposlenih lica Nacionalne službe za zapošljavanje,

- sa prebivalištem u gradovima/opštinama Niš, Leskovac, Merošina, Doljevac i Gadžin Han.

### Obaveze potencijalnih praktikanata

Potencijalni praktikant je u obavezi da:

- pohađa jednodnevnu obuku za prilagođavanje na radno okruženje;
- potpiše Ugovor o delu, kojim se definišu prava i obaveze praktikanta;
- na mesečnom nivou dostavi izveštaj o radnoj praksi regionalnom koordinatorskom centru programa Biznis mladih Srbije.

### Potrebna dokumenta za učestvovanje u programu

Formular za prijavu za učešće u programu.

Ukoliko bude odabran za konkretnu praktikantsku poziciju biće potrebna potvrda o radnom statusu koju izdaje Nacionalna služba za zapošljavanje.

### Selekcija

Preliminarnu selekciju potencijalnih praktikanata obaviće komisija sastavljena od predstavnika programa „Biznis mladih Srbije“ i USAID Projekta održivog lokalnog razvoja.

Komisija će rangirati prijave poslodavaca prema tabeli za bodovanje:

Kriterijum	Bodovanje			Najveći broj poena
	U potpunosti	Približno	Ne odgovara	
Obrazovni profil odgovara profilu traženom za praktikantsku poziciju	40	20	0	40
	<b>U potpunosti</b>	<b>Približno</b>	<b>Ne odgovara</b>	
Dodatna znanja i veštine odgovaraju traženim za praktikantsku poziciju (strani jezici, rad na računaru i sl.)	30	20	0	30
	<b>U potpunosti</b>	<b>Približno</b>	<b>Ne odgovara</b>	
Motivacija za uključivanje u program Biznis mladih Srbije u skladu sa programskim ciljevima BMS i sopstvenim planovima za karijerno napredovanje	30	20	0	30
	<b>U potpunosti</b>	<b>Približno</b>	<b>Ne odgovara</b>	
	UKUPNO			100

Selekcija će biti obavljena na osnovu rang liste, do ispunjenja predviđenog broja mesta za praktikante. U okviru ovog ciklusa programa „Biznis mladih Srbije“ (novembar-decembar 2012. godine) predviđena je realizacija radnih praksi za 65 praktikanata na teritoriji Srbije. U slučaju velikog interesovanja praktikanata za program, Komisija može

doneti odluku o povećanju broja radnih praksi za ovaj period, o čemu će obavestiti javnost putem veb strane programa [www.biznismladihsrbije.org](http://www.biznismladihsrbije.org).

#### Način podnošenja prijave

Popunjeni prijavni formular pošaljite elektronskim putem, s naznakom „Prijava za prijem mladih na radne prakse“, na [infonis@biznismladihsrbije.org](mailto:infonis@biznismladihsrbije.org)

Kontakt osoba za dodatne informacije za Niš, Leskovac, Merošinu, Doljevac i Gadžin Han – Milivoje Jovanović, 064/113-1852 [infonis@biznismladihsrbije.org](mailto:infonis@biznismladihsrbije.org)

#### **O programu „Biznis mladih Srbije“**

Biznis mladih Srbije je program podrške za ekonomsko osnaživanje mladih koja ima za cilj da – putem razvoja preduzetništva i radnih praksi – pomogne mladim ljudima da ostvare ekonomski napredak. Pokrenut je kao partnerska inicijativa SMart kolektiva, Erste Banke i Nacionalne službe za zapošljavanje, uz podršku USAID Projekta održivog lokalnog razvoja i Ministarstva omladine i sporta.

Program podrazumeva umrežavanje poslovnog sektora s jedne, i mladih koji žele da unaprede svoj ekonomski položaj s druge strane. Realizuje se u četiri međuopštinska partnerstva predvođena Nišem, Novim Sadom, Kraljevom i Suboticom. Niško međuopštinsko partnerstvo sačinjavaju: Niš, Merošina, Doljevac, Gadžin Han i Leskovac; novosadsko: Novi Sad, Temerin, Beočin, Sremski Karlovci; subotičko partnerstvo čine: Subotica, Sombor i Kanjiža, a kraljevačko: Kraljevo, Čačak, Gornji Milanovac, Raška i Vrnjačka Banja.

Program se realizuje u saradnji sa organizacijama „Eneca“ Niš, „Sunce“ Kragujevac, predstavnicima Razvojnog fonda za mlade RFM Novi Sad, Ekonomskim fakultetom u Subotici, Centrom za održivi razvoj Subotica, kao i sa Forumom poslovnih lidera i Nacionalnom alijansom za lokalni ekonomski razvoj.

Za više informacija posetite sajt [www.biznismladihsrbije.org](http://www.biznismladihsrbije.org)

## Praktikantske pozicije za Niš, Leskovac, Merošinu, Doljevac i Gadžin Han za period novembar-decembar 2012. godine

\*Nazivi praktikantskih pozicija, opisi posla i zahtevano zanimanje, stručna sprema i dodatni zahtevi su preneseni u originalu, na osnovu prijava poslodavaca.

Broj pozicija	Mesto	Naziv praktikantske pozicije	Opis posla	Zahtevano zanimanje/stručna sprema i dodatni zahtevi	Napomene
1	Niš	Savetnik za građane	<p>Savetnik za građane je odgovoran za povećanje portfolia klijenata, i ostvarenje individualnih prodajnih ciljeva kroz proaktivno promovisanje i prodaju bankarskih proizvoda i usluga.</p> <p>Odgovornosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• za ostvarenje plana prodaje unutar definisanog portfolija klijenata i povećanje postojećeg portfolija</li> <li>• za nivo kvaliteta usluge prema klijentima</li> <li>• za realizaciju definisane poslovne politike Banke</li> </ul>	<p>VII-1 stepen, VSS, Ekonomski fakultet, Pravni fakultet, FON, PMF</p> <p>Aktivno poznavanje rada na PC-u (MS Office), izuzetno poznavanje rada u Power Point-u</p> <p>Mogućnost rada u stresnim situacijama, pouzdanost i preciznost, odgovornost, sistematičnost i organizovanost u radu, planiranje aktivnosti, proaktivan pristup prodaji, komunikativnost, ostvarivanje i redovno održavanje kontakta sa klijentima iz portfolija, prepoznavanja potreba klijenta, savetodavni pristup klijentu, timski rad, sposobnost samostalnog donošenja odluka, prodajne i pregovaračke sposobnosti, organizacione sposobnosti itd</p>	nema

1	Niš	Komercijalni referent	Komercijalna delatnost	VŠS ekonomskog smera, dobro poznavanje Microsoft Office aplikacija	nema
1	Niš	Administrativni radnik	Koordinacija protoka informacija među zaposlenim, korisnicima i partnerima; Evidencija i razvrstavanje kancelarijskih dokumenata (zavođenje, kopiranje i prosleđivanje); Arhiviranje dokumentacije; Priprema dokumentacije za knjiženje.	SŠS – IV, Stručni saradnik opšti smer, gimnazija	nema
2	Niš	Magacioner	Vrši prijem i skladištenje repromaterijala, ambalaže, opreme i drugih materijala u magacinu i manipulaciju po magacinu u skladu sa planom razmeštaja. Vodi magacinsku evidenciju u kojoj evidentira prijem i izdavanje komponenti, materijala, ambalaže i opreme po količinama.	SŠS – III i IV srednja elektrotehnička škola	nema
1	Niš	Asistent menadžera prodaje i nabavke	Obavlja operativne poslove i odgovorno je lice za sve aktivnosti izrade ponuda i narudžbina. Vodi arhivu važećih ponuda i narudžbina i čuva po jedan primerak nevažeće dokumentacije koja je povučena iz upotrebe. Asistencija menadžerima nabavke/prodaje.	VSS – VII, diplomirani inženjer elektrotehnike	nema
1	Niš	Inženjer tehničke podrške	Aktivno učešće i pomoć kupcima u procesu razvoja novih projekata. Stalna komunikacija sa kupcima, tehnička podrška kroz sve faze projekta. Redovne posete kupcima. Razvoj sistemskih rešenja u saradnji sa kupcima, dobavljačima i kolegama. Dobro poznavanje dobavljača i proizvođača elektronskih komponenti. Kontinuirana obuka iz oblasti elektronike i aktivna primena stečenog znanja.	VŠSS – VI inženjer elektrotehnike	nema

1	Niš	Operater SMT linije	Vrši proveru raspodele komponenti po fiderima, obavlja postavljanja PCB ploča, vrši podešavanja procesa nanošenja solder paste, vrši proveru nanošenja SMD komponenti na štampanoj ploči itd.	SSS – IV, mašinski tehničar	nema
2	Niš	AOI i funkcionalna kontrola	Vrši vizuelnu kontrolu nakon AOI, vrši popravku el. sklopova, organizuje slanje el. sklopova na servis, popunjava radnu i QMS dokumentaciju itd.	SSS-IV elektrotehničar elektronike/računara	nema
1	Niš	Optička kontrola i popravka	Obavlja vizuelnu kontrolu elektronskih sklopova (u panelu ili pojedinačnih) sa stanovišta prisutnosti, rasporeda i orijentacije TH komponenti, zalemljenih na mašini za lemljenje.	SSS – III ili IV srednja mašinska škola	nema
1	Niš	Izvršilac ručnog lemljenja	Vizuelno kontroliše zalemljene el. sklopove i u slučaju nedostatka otklanja uzroke (obavlja podešavanje parametara mašine i popravlja lemljenje), obavlja prijem radne dokumentacije i popunjava podatke o dnevnom pregledu i održavanju mašine za lemljenje (Wave Soldering ili Selective Soldering)	SSS-IV elektrotehničar energetike	nema
1	Niš	Projektant software-a	Realizacija jednostavnijih SW rešenja uz konsultantsku pomoć mentora	Diplomirani inženjer elektrotehnike, C++	nema